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OBJEM TĚLESA

PÁROVACÍ HRA
Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Matematické uvažování může být považováno za kombinaci intuice a vynalézavosti.
Alan Turing, anglický počítačový vědec a matematik.Přiřaďte každému tělesu vzorec, kterým lze vypočítat jeho objem.
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A π
∫ 9

2 25 dxπ
∫ 5

0
925x2 dxπ

∫ 5
0
(25x + 1)2 dxπ

∫ 4
0 [4 − (x − 2)2] dxπ
∫ 9

2 5 dxπ
∫ 5

0
35x2 dx

B π
∫ 9

2 25 dxπ
∫ 5

0
925x2 dxπ

∫ 5
0
(25x + 1)2 dxπ

∫ 4
0 [4 − (x − 2)2] dxπ
∫ 9

2 5 dxπ
∫ 5

0
35x2 dx

C π
∫ 9

2 25 dxπ
∫ 5

0
925x2 dxπ

∫ 5
0
(25x + 1)2 dxπ

∫ 4
0 [4 − (x − 2)2] dxπ
∫ 9

2 5 dxπ
∫ 5

0
35x2 dx

D π
∫ 9

2 25 dxπ
∫ 5

0
925x2 dxπ

∫ 5
0
(25x + 1)2 dxπ

∫ 4
0 [4 − (x − 2)2] dxπ
∫ 9

2 5 dxπ
∫ 5

0
35x2 dx

E π
∫ 9

2 25 dxπ
∫ 5

0
925x2 dxπ

∫ 5
0
(25x + 1)2 dxπ

∫ 4
0 [4 − (x − 2)2] dxπ
∫ 9

2 5 dxπ
∫ 5

0
35x2 dx

F π
∫ 9

2 25 dxπ
∫ 5

0
925x2 dxπ

∫ 5
0
(25x + 1)2 dxπ

∫ 4
0 [4 − (x − 2)2] dxπ
∫ 9

2 5 dxπ
∫ 5

0
35x2 dx



Dnes ses vážně překonal!Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

To bylo úžasné!Dobrá práce, kámo!Můžeš jít oslavovat!Už to skoro ani nemohlo být lepší.
Skoro.

Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Jsi už tak blízko vítězství, nevzdávej to!Dobrá práce, dej si piškotek. . .Jen jeden krůček od vrcholu.Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Buď optimista, polovina výsledků je bez
chyby.

Trochu tomu rozumíš,
ale chce to více procvičovat.

Máš na víc! Musíš ještě zamakat!Ani dobré, ani špatné. Jsi někde
uprostřed.

Udělal jsi hodně chyb. Zatím to moc
neumíš.

To dáš! Neházej flintu do žita!Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Zvládl jsi to,
ale je tady stále prostor pro zlepšení.

Šetříš energii na příště?Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.Určitě byla doba,
kdy ani Einstein nedokázal napočítat do

10.

Ajaj, tvařme se raději,
že se to nestalo.

Většina tvých odpovědí
byla bohužel jako π — iracionální.

Příště to snad bude lepší.

Tak tento test už nezměníš. Zkus jiný.




